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  ΘΕΜΑ : Καθορισμός νέου χώρου στάθμευσης οχημάτων ΤΑΞΙ στην Δημοτική 

Κοινότητα Καρπάθου, δήμου Καρπάθου.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Ο Σύνδεσμος Αυτοκινητιστών Καρπάθου (Σύλλογος Ταξί) , με την από 29-03-2022 

αίτηση του, ζητά από τον Δήμο μας, το ορισμό νέου χώρου στάθμευσης των οχημάτων 

του για τους λόγους που επικαλείται και περιγράφει σε αυτήν.

Εν συνεχεία επανέρχεται και πάλι με την από 03-05-2022 νέα αίτηση του και ζητά

επισταμένως και επειγόντως την ικανοποίηση του πρωταρχικού του αιτήματος και για 

τους επί πλέον λόγους, που εν τω μεταξύ δημιούργησαν νέες καταστάσεις.

Ο χώρος ο οποίος προτείνεται από το Δήμο Καρπάθου είναι η οδός από το ξενοδοχείο 

«ΗΛΕΚΤΡΑ» έως είσοδο σούπερ μάρκετ «ΛΟΥΛΟΥΔΗ» με δεκατέσσερις (14) 

προτεινόμενες θέσεις και η οδός «Ηλιάκη» με τρείς (3) προτεινόμενες θέσεις όπως 

αποτυπώνονται αυτές σε σχετικό σκαρίφημα ορθοφωτοχάρτη της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

προκειμένου να διευκολυνθεί το κυκλοφοριακό ζήτημα της πόλης των Πηγαδίων.

Η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου συνέταξε σκαρίφημα σε απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη της

περιοχής στο οποίο τοποθέτησε τον προτεινόμενο χώρο στάθμευσης και τις θέσεις των

οχημάτων και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της εισήγησης.

Επισημαίνεται ότι στην κυκλοφοριακή μελέτη που έχει συνταχθεί για τον δήμο μας η εν 

λόγω οδός είναι μιας κατεύθυνσης (μονόδρομος) , όπως απεικονίζεται στο συνημμένο
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απόσπασμα χάρτη της περιοχής, πράγμα το οποίον αποτελεί τον σημαντικότατο

παράγοντα για την απρόσκοπτη και εύρυθμη οδική κυκλοφορία.

Έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω ήτοι: α) το γεγονός ότι η προτεινόμενη οδός για 

στάθμευση των ταξί έχει καθορισθεί ως μονόδρομος στην κυκλοφοριακή μελέτη για την 

πόλη της Καρπάθου β) τους εύλογους λόγους του Συλλόγου Αυτοκινητιστών Καρπάθου 

που αναπτύσσονται στις δύο αιτήσεις του.

Εισηγούμαστε :

Τον καθορισμό της οδού από το ξενοδοχείο «ΗΛΕΚΤΡΑ» έως είσοδο σούπερ μάρκετ 

«ΛΟΥΛΟΥΔΗ» με δεκατέσσερις (14) προτεινόμενες θέσεις και η οδός «Ηλιάκη» με τρείς 

(3) προτεινόμενες θέσεις όπως αποτυπώνονται αυτές σε σχετικό σκαρίφημα 

ορθοφωτοχάρτη της Τεχνικής Υπηρεσίας.

                                                                                Ο    Γενικός Γραμματέας

      Γερακιανάκης Μιχαήλ
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